
                 РАЙОННА КОЛЕГИЯ НА БЗС - ПЛОВДИВ 

4000 Пловдив, ул. В. Търново № 9, тел. 0885 650 641, 032 63 06 18 

      e-mail:  ssbplovdiv@abv.bg, www.rkplovdiv-bzs.com 
 

 

 

Изх. № 88 / 27.04.2023г. 

 

До: Д-р Николай Шарков –  

Председател на УС на БЗС 

  

До: Д-р Борислав Миланов – 

Главен секретар УС на БЗС 

 

До: Доц. д-р Силвия Димитрова, дм -  

Председател на КК на БЗС 

 

До: Доц. д-р Нина Мусурлиева, дм – 

Председател на КПЕ на БЗС 

 

До: Д-р Георги Габровски – Председател на 

временната работна комисия за работа на 

ЛДМ с НЗИС 

 

До: Д-р Георги Сойтариев –  

Председател на Комисия за изготвяне 

и приемане на НРД по ЗЗО 

  

До: Зам.-председателите на УС на БЗС 

 

До: Членовете на УС на БЗС 

        

Уважаеми д-р Шарков,  

Уважаеми д-р Миланов, 

Уважаема доц. Димитрова, 

Уважаема доц. Мусурлиева, 

Уважаеми д-р Габровски, 

Уважаеми д-р Сойтариев, 

Уважаеми Зам.-председатели на УС на БЗС 

Уважаеми членове на УС на БЗС, 

 

С огромно учудване, огорчение и недоумение вчера, 26.04.2023г., след 

получаването по  имейл на препратено ми писмо от д-р Б. Миланов, констатирам, че на 

29.03.2023г. се е провела съвместна среща между д-р Г. Габровски, д-р Б. Ботев и д-р О. 

Гладков и компания от трима представители на „ИА“ АД в Министерството на 

здравеопазването, с последващ подписан протокол в три оригинални екземпляра, като в 

същия се декларира между страните пълна готовност по стартирането и въвеждането на 

отчитането на ЛДМ в НЗИС! За същото, аз - един път определен в качеството на 

наблюдаващ работата на излъчената контактна група за работа с НЗИС с „ИА“ АД  не 
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съм уведомен за организирането на такава и втори път като член на временната 

комисия, сформирана с решение на УС на БЗС за работата на ЛДМ с НЗИС . 

Факт е, че отсъствах от страната в периода 18.03.2023г. – 02.04.2023 г., но това 

не е повод да не получавам и отговарям при нужда на кореспонденция по 

предоставения си имейл, както и да следя цялата преписка във връзка с въвеждането на 

НЗИС. Не в това е проблемът, колеги! Прочитайки текста на разписния протокол от 

тримата представители на БЗС на тази среща, аз моля да ми се отговори, защо липсва 

името на четвъртото лице подадено за контакт – д-р Г. Сойтариев, в тази група? С чия 

санкция тримата си позволиха да положат подписите си под документ с такъв текст, без 

да са запознали очевидно Председателя на УС на БЗС, Главния секретар на УС на БЗС, 

членовете на нарочно сформираната комисия и най-вече къде е санкцията на УС зад 

такъв един документ, но с който забележете е уведомена веднага НЗОК в лицето на 

нейния в.и.д. Управител г-жа Пенкова. Къде е официалната кореспонденция на офиса 

на БЗС по въпроса с МЗ, НЗОК и „ИА“АД и съответно къде е екземплярът от 

въпросния протокол за БЗС?  

Къде и странно защо не виждам никъде в стенографския запис от протокола от 

проведеното заседание на УС на БЗС на 31.03.2023г.-01.04.2023г. в гр. София д-р Г. 

Габровски  да уведомява колегите си от УС на БЗС за тази „отлично“ свършена работа, 

за която май е редно СЕГА и ВЕДНАГА да подаде своята оставка!!! 

  Още повече съм възмутен и от факта, че независимо, че на 25.04.2023г. бях 

командирован в гр. София, отново заради поредните проблеми относно 

невъзможността системата на НЗИС да стартира съгласно разписаните срокове поради 

неспазени двустранни ангажименти, Вие д-р Габровски и Вие д-р Гладков пак скрихте 

тази информация от мен и тя сега става факт от случайната Ви кореспонденция с офиса 

на БЗС!!!  

Д-р Шарков, дали Вие бяхте запознат с така разписания на 29.03.2023г. 

протокол? Отново станах свидетел на безотговорно отношение и от страна на 

„Информационно обслужване“ АД, които твърдяха, че не са уведомени по надлежния 

ред за срещата в офиса на БЗС на 25.04.2023г., т.е. че те нямат получен имейл, както  и 

от Вашето такова, д-р Габровски и д-р Гладков, като неприсъствали на последната 

среща проведена в онлайн среда с „ИА“АД миналата седмица?! Защо не ме 

уведомихте, след като сте толкова заети и знаейки, че аз имам ангажимент по въпроса? 

Повярвайте ми щях, както при предишни такива срещи, да намеря необходимото време 

и да участвам в нея. 

Недопустимо е неучастието на поне един член от излъчената контактна група от 

страна на БЗС! Виждайки неспазването на двустранно поети ангажименти, защо си 

позволихте подписването на протокол, съдържащ текст с НЕВЯРНО СЪДЪРЖАНИЕ и 

по този начин не постигнахте ли въвличането на съсловието ни в заложения, 

включително и по политически причини капан, от „ИА“АД!  Чия поръчка изпълнявате -  

на УС на БЗС или на „ИА“АД? 

Независимо от това, стартирайки „спешната“ среща във вторник, същата се 

проведе,  и записа и отново станах свидетел на факта как софтуерните фирми, 

разработчици на програмите за работа на ЛДМ с НЗИС, са получили едва на 

20.04.2023г. абсолютно необходимите изискуеми компоненти, за да може същата да 

заработи. Разбрах обаче, че „ИА“ АД вменява поредните нови административни 

тежести на ЛДМ, като напр. условието вече в паспорната част на пациентите да се 

попълва задължително Единен класификатор на административно-териториалните и 

териториалните единици (ЕКАТТЕ)! Какво излиза, че зад гърба ни се изработва нов 

амбулаторен лист, с нови „квадратчета“, които задължително ще попълваме! Как 

проспахте това, д-р Габровски? Вие направихте ли си труда да прочетете моето писмо 



до Вас, до колегите от временната комисия за работа на ЛДМ с НЗИС и членовете на 

УС за констатираните от мен и описани подробно постигнати договорености при 

работата на контактната група с „ИА“АД и очакваните проблеми при работата ни с нея 

за в бъдеще, защото аз си направих своя да входирам същото, предвид моето пътуване в 

чужбина? Темата за амбулаторния лист, явяващ се първичен медицински документ, 

колко пъти се коментира, че трябва да се изготви и предложи от нас, като 

професионално – съсловна организация,  а не от софтуерните специалисти! На д-р 

Гачев писмото прочетохте ли го, пак по същата тази тема? 

Освен това, д-р Габровски, Вие на 25.04.2023г. показахте няколко писма, 

касаещи други проблеми на софтуерни фирми, в които се задават конкретни въпроси, 

пак свързани с трудности по стартиране на системата, но подписвате протокол на 

29.03.2023г. и с цинично безсрамие се явявате докладчик по темата НЗИС, два дни по-

късно на УС, без да докладвате за този въпросен парцал, който разписвате!!! На 

въпроса ми къде са протоколите, разписани от лечебните заведения от различен тип, от 

които да е видно, че системата работи без сериозни бъгове и засечки, от 

„Информационно обслужване“ АД отговориха, че няма представени такива, нито 

провеждани такива тестове! В действителност този ангажимент бе поет от страна на 

СРК, в лицето на д-р О. Гладков и д-р Б. Ботев, да се осигурят въпросните ЛЗ от 

територията на Столична районна колегия, като и това до момента не е направено! 

Освен това изрично бе напомнено от страна на д-р Н. Шарков за ангажимента да 

бъде осигурен едномесечен тестови период за оказване на методическа помощ на 

колегите, практикуващите дентални лекари, по договор с НЗОК. Е, питам тогава, кое е 

готовото на  системата, че се и разписвате в протокол? КОЙ ВИ ДАДЕ ТОВА ПРАВО? 

 Именно във връзка с очевидно поредните оправдания за нарушена комуникация,  

срещата на 25.04.2023 г. приключи с уговорка за разширена нова среща в Zoom на 

28.04.2023г., на която да присъстват членовете на контактната група на БЗС,  

„Информационно обслужване“ АД, моя милост и всички над 20 софтуерни фирми, 

разработчици на дентален софтуер. Вече се чудя защо ще трябва да присъствам на тази 

среща, след като според Вас, д-р Габровски, всичко е ОК и на всичко отгоре е 

уведомена и НЗОК! Как обаче е уведомена, питам, Вас д-р Габровски, Вас д-р Шарков, 

Вас д-р Миланов и разбира се, Вас д-р Сойтариев?!? Как се прави 

междуинституционална кореспонденция в БЗС, как се спазва йерархията в 

организацията ни и как за пореден път на своя глава, д-р Габровски, пак си позволявате 

да изпращате протоколи и писма през главата на Председател, Главен секретар, 

Председател на КИПНРД и въобще къде са компетенциите Ви на Председател на 

комисия по нормативни актове на БЗС? Аз оставам с впечатлението, че някой май не си 

е взел и един грам поука от т. нар. „Казус с д-р Давчев“  

 

Във връзка с горното: 

1. Не приемам за правно достоверен документ, в който отсъстват подписите на 

всички членове на излъчената контактната група на БЗС за работа с „Информационно 

обслужване“ АД, съгласно подадения към МЗ списъчен състав и съответно липсваща 

санкция от страна на отговорните Комисии и УС на БЗС! 

2. Подробно запознавайки се със стенографския запис от протокола от 

изминалия УС на БЗС – 31.03–01.04.2023г., аз никъде не виждам в доклада на д-р 

Габровски да се уведомяват членовете на УС за въпросния документ. Сезирам с факта 

Контролната комисия и КПЕ на БЗС за грубо нарушаване на Устава на БЗС и морално – 

етичния конфликт, в който сме въвлечени като членове на УС и на съответните ресорни 

комисии, отговорни за взимането на толкова важни за съсловието решения, с умишлено 



спестена информация от подписалите се под протокола на 29.03.2023г, т.е два дни 

преди редовно свикания УС на БЗС.  

3. Д-р Шарков, д-р Миланов, как е възможно същият този документ да бъде 

изпратен в НЗОК без знанието на офиса на БЗС и той да се явява като окончателен 

такъв, с който ние на практика сме поставени пред свършен факт, като съсловие? Как е 

възможно Председателят на КИПНРД на БЗС, който бе на среща с в.и.д. Управител на 

НЗОК, да се запознава там с въпросния протокол и същевременно да не е положил 

подписа си на него като част от списъка с лица, фигуриращи в контактната група, 

подадена в нарочно писмо до Министерството на здравеопазването за работа на БЗС с 

„ИА“ АД ?! Да не забравяме как д-р Сойтариев, е длъжен ВЕДНАГА да уведоми 

членовете на КИПНРД, виждайки грубо нарушения принцип да бъдем своевременно 

информирани!  

4. Сезирам председателя на КК на БЗС да разгледа въпросния казус и съответно 

да се произнесе относно моето искане за предприемане на спешни действия и свикване 

на спешен УС и въпросните комисии, защото са нарушени основни правила на работа, 

на комуникация и Устава на БЗС и защото в противен случай с моето неуведомяване за 

такова споразумение от страна на всички, чиито подписи стоят под него, нито на 

срещата на 25.04.2023г., нито на провелия се УС и особено с липсата на неговата 

санкция, е достатъчно основание да предприема необходимите действия, включително 

и по съдебен път, до изясняване на ситуацията. Уведомявам Ви, че това писмо е качено 

на официалния сайт на РК на БЗС – Пловдив и не само аз, но и всички редовни членове 

на Колегията, която имам честта да ръководя, ще чакат отговорите на поставените в 

него въпроси! Очаквам публикуването на писмото ми и в официалния вестник на БЗС – 

„ДЕНТАМЕДИКА“ в рубриката „Новини, свързани с работата на контактната група 

излъчена от БЗС и „ИА“АД по въвеждането на задължителното отчитане на ЛДМ в 

НЗИС!“  

Настоявам отговорните за провеждането и организирането на тази среща в МЗ 

на 29.03.2023г., довела до изготвянето и подписването на въпросния протокол и 

неговото легализиране, чрез изпращането му до НЗОК, да понесат своята персонална 

отговорност, като направят съответния отчет пред КК, КПЕ и целия УС на БЗС, така 

както изисква Уставът на организацията ни! 

  

 

 

 

С уважение: Д-р Тр. Антонов - ……………. 

Председател на УС при РК на БЗС – Пловдив; 

Член на УС на БЗС; 

Член на КИПНРД на БЗС; 

Член на временната работна комисия за работа на ЛДМ с НЗИС; 

Определен от Председателя на УС на БЗС за наблюдаващ процеса и работата на 

излъчената контактна група за работа с „ИА“АД     
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